
「公開授業キャラバン」アンケート結果

回答数：３７名

・参加者のインターネットの利用状況

・担当教科と校務文章
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英語
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36%

理科

37%

校務分掌担当教科

・情報科免許取得者　

１４人（３８％が取得済み）

・免許講習会の印象

18%
14%

68%

充実した内容で、とても満足

多少不満、割と参考になることが多かった。

内容に偏り、あまり満足できなかった。

19%

54%

27%
なくてもそれほど困らない

ネットワークなしの仕事や生活はもう考えられない

週３から４



・情報科実施の不安について

１８人
自分が、教科の内容をまだ十分に把握でき
ていないのではないか？３位

１９人
情報の授業担当者は、校内ネットワーク管
理やコンピュータ処理等の分掌を担当させ
られ、負担が大きいのではないか

２位
不安
84%

不安は
ない
16%

２１人
家庭へのパソコンの普及で、生徒間の知識
差が大きかったり、教員よりできる生徒も
予想され、授業が進めにくいのでは

１位

・授業のすすめ方は？

3%

37%

26%

17%

17%

教科書に沿って

取捨選択、必要に応じて教科書

課題解決型の実習中心、教科書は参考程度

まだ全くイメージがわかない状態

無回答


